

Projekt Alp

A 1: (

Inseratetyp: Anbieter

Rubrik: Wohnen, Arbeit

Region (Ort des Angebots): Ganzer Kanton Bern, Stadt Bern, Bern-Mittelland, Biel/Bienne, Emmental, Jura bernois,

Oberaargau, Seeland, Thun

Zielgruppe (Behinderungsart): Psychisch

Zielgruppe (Alter):

Das Projekt Alp bietet fachlich begleitete und betreute Einzelplätze (Bereiche Sucht, Jugend und Psychiatrie) in dafür geeigneten Gastfamilien, für Erwachsene und Jugendliche, die mit der Bewältigung des Alltags vorübergehend nicht mehr



zurecht kommen. Wir erarbeiten mit den involvierten Personen ein individuell angepasstes Betreuungsangebot. Eine transparente und intensive Zusammenarbeit mit Eltern, Schulen und Behörden ist uns ein wichtiges Anliegen. Das Projekt Alp ist seit Februar 2002 durch die SQS nach dem Qualitätssystem QuaThDA (Qualität, Therapie, Drogen, Alkohol) des BAG zertifiziert. Das Projekt Alp ist Vertragspartner der Gesundheits- und Fürsorgedirektion des Kantons Bern im Suchtbereich.

Die Klientinnen und Klienten leben und arbeiten im jeweils gegebenen Rhythmus und Tagesablauf der Gastfamilie mit. Jede Platzierung wird von einer Fachperson des Projekts Alp in Form von wöchentlichen Besuchen begleitet. Dauer und Zielsetzungen der Platzierung werden individuell vereinbart.

Mögliche Ziele können sein:

- Distanz zum Umfeld und zur momentanen Situation
- Stabilität und Klarheit gewinnen
- · Bewusstsein für das eigene Verhalten stärken
- · Beziehungsfähigkeit ausbauen
- · Körperliche Leistungsfähigkeit wieder erlangen
- · Berufsabklärungen, Schnuppern, Organisation von Ausbildungsmöglichkeiten
- · Soziale und berufliche Integration

In der Therapie und Krisenintervention fördern wir die Selbstheilungskräfte des Menschen und seine Selbstverantwortung. Die Distanz zur bisherigen Umgebung verändert die Perspektive, im geschützten Umfeld kann neue Ordnung geschaffen werden. Unsere Begleitung ist immer individuell ausgerichtet, entsprechend individuell sind die Entwicklungsschritte.

Für weitere Informationen:

www.projektalp.ch

Kontakt aufnehmen

Name: Projekt Alp

Strasse, Nr.: Bernstrasse 11

PLZ, Ort: 3110, Münsingen

Telefon: 031 721 80 08

E-Mail: info@projektalp.ch

Website: www.projektalp.ch